Mpunomeqms Na 2
K Qoropopy apeHasw

PACYET APEHAHOMW MNATBI 3A HEXWUNOE MOMELLEHWE

Mo agpecy: Cyanansceui, 26
ApeHaaTop: —

Ofbwas nnowage anands; 101185
PacdeTHan nnotyasy: 84.5

Pacver rogosoi amoptisauw © Am = CB[n) * Ham
Facqer C6(n) : CB(n) = (BoCccTaHOBMTRNLHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCTR) / S0

C6(n) = 1640851 *43/10119.5=  £972.34
Am=  B9T234°0.012= B367

Facuer penTHod nnatet : Pn= CHu) * Kx * A "Kr

Hx= 1 - KO3PRUUMERT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoouf koI gHUKREHT
Kr= 26 - KOPHDHLMENT rpaa0cTRoEHHA

Paguer CO() 1 CG{M) = (AACTEHTENLHAA HHESHTADHERA CTOMMOCTE) § S0

CO{u) = 1361906 * 43/ 101195 = 57E7.04
Pn= 5787.04%1 *12-286= 18055.56

APBHOHAA NNATA 38 1 KB.M NNSWAAKW, PACNONCEEHHGH Ha 0TMETKE O M BLIe BBl Q:
ADT =[{ A+ Hyp + Pn ) * Juop 171000

AD1 = 3367 + 1536 + 18055.5G ) * 251 F1000 = 483843
Jrop = 251 - KOPPETHRYIOWMA KO AtPHLUMENT
Hrp = 1536 - HAKOTNEHMA HA KANWTANGHLIA PEMAOHT

loponas apeHgHan NIATA 33 NOMELWSHHE, PACNon. Ha oTM. O M Bhiwe 603 Q ©
Ann{Gea noa ) = A01 * § {Gea nogeana)

Ann{Ges nogeana) = 493848 * 84.50= 417301.56

KeapTansHui nnatex B Giogwer (Gea HOC) + HAC (18%)

Mepswh nnaTex ; (25%0) 10432539 + 18778.57
Bropon nnares: : (25%%) 10432539 + 18778.57
TpeTui nnatex ; {25%) 10432539 + 15773.57
YeTERPTHIA NNaTam ! {25%} 10432539 + 1877857

Menonuurens ; Byropros (Ten, 35-35-48)



MprnomeHMe Me 2
K [loroeopy apexn b

PACYET APEH[JHOW NNATLI! 3A HEXXWIOE NOMEWEHWE

Mo agpecy: Margguna, 26, nut.B,B1
Apenpatop: -

Ofwan nnowane anakea;  227.8

PacqetHan nnowass: 21.2

Facqer ronosoR aMoptiaaumm 1 Aw = Ca(n) * Ham
Pacuer CO{n): CH{N} = (DOCETAHDBHTENLHAR HH DEHTAPHAA CTOMMOCTE) £ Sa

Co{n)=17519"43/2278= 3306.52
Ap = Jsgzroniz= 3u.68

PacyeT peqtHoR nnams @ Pn= COM) " K = A *Kr

K= 1 - koatpplUMERT KoM opTHOCTH
A= 16 - Basoepi KoIGHEMLKMEHT
Kr= 2 - KOIHDHMLMEHT rpaAoCTROSHNA

Pacuer CB(M): CBW) = (nefcTeniensHan MHBEHTEPHAA CTOMMOCTR) f So

CHny=7931"43/ 2278 = 1497.07
Pn= 149707 *1 "16*2= 470062

ApeHaHaR NNaTa 33 1 KB.M NACLIAAN, PACNONOMEHHON Ha OTMETEE O 1 Belwe Gez Q)

ADY = ( A+ Hip + P ) * Jxop ]/ 1000

AlT = 3968 + 1536 + 4790621 251/ 1000 = 1557.94
Jrop = 254 = KOPPEKTURYRIWHA KoatnUmeHT
Hep= 15385 - HAXDMNEHHA HA KANWTANBHLIA PEMOHT

ofoBaA 3PeHaHan ANaTa 33 NOMBLEHUE, PRCNaN. Ha oTM. O # Buiwe Ge3d:
AnniBes noa) = A * S (Ges nogsana)

Ann{6as neagana) = 159794 2= J3ETE.33

Keapranshui nnarex s Giogwer {Gea HAC) + HOC {18%) :

MNepebt nnatex : (25%) 8469.08 + 152443
Bropo@ nnares {25%) 246008 + 1524.43
TpeTvi nnarex : {25%) 8460.08 + 1524.43
HeTeepTeid nnarex : (25%) 8469.08 + 1524.43

Henonwatens : Byropkoa (ten. 35-35-48)
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Mpungseqse e 2
K Qorosopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXWNOE NOMEUWEHWE

Me agpecy: N.Ocunekkg, 14/43
ApeHaaTop: —

Ofwan nnowage 30axda;  B436.5

PacyeTHan nnowaae: EE9

B T4, MNaaas nogeana; 559

PacueT roacecd amopTuaagmm : Am = CE(n) * Ham
Paguer CB{n): C6{n} = (BoccTaHOBMTENLHAR HHESHTAPHAA CTOUMOLTE) [ So

Co{n) = S6E352 “ 42/ 64356 = arey.10
Ara= JFOTA0" 0012 = 45.57

Pacuet pentHoi nnatei: Pn= CB{M) ™ Kk * A "Hr

Kk= 1 - KDadichUMENT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Banonkii kKoadgduUMenT
Kr= 2.6 - kb PrLUMEHT rpaaocTpOEHUR

Pacuet CGO{W): CB(M) = (nedicTRUTensHan MHEEHTAPHER CTOMMOCTS) f S0

CH(u) = 358230 * 43/6436.6= 239317
Pn=  230347°1*12°26=  T46660

ApPEHAHAA NNATa 33 1 ¥0.M NNOLAAM, PACNOAOMEHHOA HA OTMATKE O 1 BrIwe Baa (O ;
AT =[{Am+Hep+Pn)* Jeop ]/ 1000
ADT=( 45.57 + 1536 + F4B6.89 ) * 25171000 = 22711

Jrop= 251 - KEPPERTHRYIOLLAA koadguLMeHT
Hrp= 1536 = HEKOMMEHWA Ha EANMTANBHLIA PEMOMT

ApEHAHAA NNATA 33 1 KE.M MNOLWAAK, PACNONOXEHHAR Ha oTMETKE U M Buwe © koady, © 0 AC{g) = AD1 " Q * Kum * Kap

AM(g)=  22T141*05°1*1= 1135.56
Q=05 - K03 thhULMEHT MYHMUMOZNEHOR Gnexd
Kam= 1 - KOSPEHHUMEHT AN HEMYHALMNANEHOM GanaHconepxarena
Kep= 1 = KOIPPHUMEHT KaNUTaNLHAr PEMOHTA

ADeMAHAA NNaTa 3a 1 Ke.M nnowanu noaeana Gea O Anl = AD1 *Kn
Anl= 22711 T0E= 1362.67

ApEHAHAA NNaTa 3a 1 kB.M NNoWanK nogpana ¢ Q1 Anlig) = AD1(g) " Kn
Antigl = 11355606 = 681.34

logoean apeHaHan nnata aa nofsan 623 G Anoa = And * Snog
Anop = 1362.67 *55.9= 7817325

Foacean apeHAHan nnata 3a nogean ¢ O ; Anofigy = Anig) * Snog
Anoalg) = B81.34*559= 3208691

lopoeas apeHgHan NNaTa 3a NOMELLEHHE, pacnon. Ha oM. 0 W Beille Gea O :
Ann{Bea noa.) = A01 * S {Fea nogeana)

Ann{Bea nogeana) = 28711 000 = 0.00

Mo40nan apeHAHAR NNaTa 3a NOMELWEHHE, PACAOA. Ha oTM. 0 M BRS¢ Q:
Ann{Ges nog. }{q) = Al1q * 5 (Gea noasana)

Ann{Bes noaesana)q) = 113556 0.00 = 0.00

oQ00an apeHAHAR NNaTa 3a noMeUlerHe © nogeanam Ges Q COCTARMT !
Ann = AnnfBes ngasana) + Anoa



Ann = 0.00+ FB173.25 = 76173.25

Mopomas apeHOHaA NNATa 33 NOMELLEHWE nogeanom ¢ O cocTasur ;
Ann{g} = Ann(Ges nonaanal(q) + Anoa(g)

Annig) = 0.00 + 3B086.91 = 38086.91

KeapranbHed nnatex o Gopser (Ges HAS) + HAC {18% :
MNepebid ANaTEN {259} 9521.73 + 1713.91
Bropos nnates : {25%) 8521.73 + 1713.91
TpeTui nnarex {25%) 952173 + 1713.91
HeTBEpTHA nRaTes - (25%) 952173 + 1713.01

Hcnonvitens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunomexke Nz 2
k Joroeopy apeHag

PACHET APEHOHOW NNATLI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hopbesew, MHcTTyTemA rop., 11
ApeHpaTtop: e

OBwan nnowank aganua: 3361.2

PacueTHans nnowags: 446

PacueT ronoeaf amopTUsagmm 1 Am = Co{n) * Ham
Pacuet CB(N) : CB(N) = {pocETaHOBMTANLHAR HHEEHTALHAR CTOMMOSTL) f Sa

CO(n) = 377787 " 43/3361.2= 483305
AM= 4833050012 = 58,00

PatveT peHTHOA nnate : Pn= CBlk) * Kk * A *Hr

Ki= 1 - KoadhMUMEHT KoMhapTHOCTH
A= 12 - Ba10eL kosbulaeHT
Kr= 1.7 - KOHMUMENT rpanocTRoeHHA

PacveT CHM): CBM) = (ReReTenTENLHaA MHEEHTAPHAA CTOMMACTL) f So

COu) = 290896 - 43/ 33612 = 372145
Pn= 3721.45%1 "1.2°1.7= T591.76

ApeHAHaA nnara sa 1 Ke.m ANoWanw, pacnonereHHCA Ha oTreTre 0 M Briwe Goz O -
ADT=[{AM+ Hxkp+ Pn) *Jrop ] 1000

A= 58.00 + 1536 + TE91.76) " 251/ 1000 = 2305.53
Jrop = 251 - KepPERTHRYIOUA koadhduuenT
Hep= 1535 = HaKQNNEHHA HA KAaNWTANLHLIA PEMONT

logoean apeMaHan nnata aa NEMEWEHNE, PACNEN. HA OTM. ( 1 BIWe Gea O
Ann(Bes nag.) = AD1 * 5 (Bea nogeana)

Ann{bea neneana) = 230563 44,60 = 102831.10

KeapTansHei nnaresx o Goawer (Gaa HAC) + HAG (18%)

Mepobi nnaTes: : {25%) 25T707.78 + 462740
Bropof nnatex (25%) 2570778 + 462740
Tpevvi nnares : (25%) 2570778 + 262740
YateepToifl nnaTex {25%) 25707.78 + 452740

WenonnuTens : Byropros (e, 35-35-48)



